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FEASPTE | > X, y ASHIS B S BT B T8 - ACSCRHIE R T LA -
TE ~ i) bR TRARRE -

E R T A T iy ARG ¢ TR UREIS DA TR (x, ) » X
HOSEITIR 5 2 Y BIRERE  Y BT 5 B X UMY | o RIRER R R R
T R R T O R A BORIRZR A BRI S
WEEEFIIRTY - BT T — RITEER (4 - R LSRR
BRE T R PR T RS0 - 25 BT g > (R BGR S T -
MBI FE — JoR64 B B2 6 S A v PG B ks 7B TR -

=N
FESMEAISED - EATIEIJERERIFE A T T AR OB | R
TARET SRR VAT (x,y) » 38X 552 y HURSE - V2 -5 RXHIMBE?
SCPREIR R {a,) ¢ a,=2.8,=1a, =a,, +a,, (N> 2) IVEASE BUBITRNE il

iR > B - Rfva, =4,a,=11a, =29 /¢ a; -5=a,xa, . a —-5=a,xa, » H L=
(a5,85) & (a5, ;) ¥0)e HalRIFRVAE - K500 (8, a,) Bk (a;, a5) BYAERR T —8HM# - W7 H.
EIAMEREEEN > &), —5=a,_, X, ° (1)
A T —4HRHRERR % - S AEBRERR G - ST — R 7EE
HERRSR - ZES ST IR AR BOR B EEAEA L sEER T2 95— 5 ss R - WA
OHESR TR TR B SIRTEE - N ERGERIT T B -
BRI AR MRS HE Y - (DF S EURER R BT - Al RRIE R %
By = (=80 X8y K B, — (=8, , X8y, Har —(=0,,x8,, » K BEEEH - )
Q) =EHEA LHEG(EE ~ FHE - Eihd) TR AT R PRSI A LR AT
Bxi+y =m, ~ X’ +sy’=m, K x?—sy’ =m, > Hs BIFEE - FHEE AR O

&R LAV TSR o S N ERMIMbTFEHAY
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— ~ PR e B R 5 Ry ¢RI (x, y) HERETH (x, y) BYZAERE N — SRR e iR -
= PR IR R AREO RR MR B TP A A p AR AR (R > P BT (fH -
= BTk (= 2) PE RGBS AR AR S B AR IR R (5 D PRaT O -
VU~ F A R B (e A O SR T R U R TR T R U m, m,, my RO RGR T E
10~ PRaT SR ERPE RS TR R R HE GRS - [RIRF ST OSSR EAR T REHEE -
7N~ FFH =20 ek b L -2 15 e BT 1B BRI E AR TR
B~ WhFeaki s ts
% 4 - EfS - GeoGebrab.0 Bfjfe#4(m4g[Efiz ~ Wolfram Mathematica 5 OEIS 4k o
2 ~ PIHRBESITA
~ e E R TR AT
AWFEIeIRET K P& B AR BRI GRMEARA B S AR AT s e B (T RE A > SRR R L
A B T — KRR IR RR (A (TR R AR R IR R - 75 HR AR R B (R R A O SR T R
PRSI LSS ERVRSFRER R -
[EZ 1] (k ERABERGMIBERZ] - REF11R2])
WE—BENHa, | BT EFERE C,C, » Hrre, =0 HIfE mifeRE
() (¥IakRA) a, =08 =1a =y, Hit i=-1-2,,—(k-1) Hy HEH
(i) GEBEREZ) a, =ca,,+ca,,+Ca, ;+---+ca, , (n=k) (3)

AR @, | Fy k PEEEABIR RERMBEBF IS By k PGB ERE - A(ES I T

[Hamae > EFea, =0,a =1 [Ma =y, BECEQ)ZUM K » SCHERET K ERIERERY B 26
AERCT —HAE > 3k 2 30 - I 2 i PGB AR ST AL k PSR IEIE MBS IR - 2
REH 6 FTLIER 1 FUHEIRTE HEAEEA “(E2ES k B MEREET I E

AR - EEBA LRI MEEE KL > fCEQ, ~ BEE, - HihiR
H, TR R X +y  =m, ~ X* +sy” =m, R x* —sy® =m, » Hrfts BIEEEE] - 1 E
m,, m,, m, EFFELn AR > 2 HME 6~9 > HohQ fiyQ,,Q,, Q-+, Q, HFEVLE ~ E, 1Y
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E,,E, E,,--, B REIMEEIECH, i H, H, Hy, - H B[R EERRAR S RER 2 -

[ 2] (FOA LS EHIREFRE  Keith Kendig[7])
5% () BEOA LG TER Q, X +y? =m, ~ E X +sy’ =m B(H, 1 %" —sy* =m, F—
B Hopm,m,,m RIEZREEH s Ky IEREE - IR (x, y) /EILE.OERQ,, E,, H, LAV
FRE - [3])] FREFERNMEETREBE - P +sy? =m, > [LEF m, (I8 n FERE -

B T &5 EIVE LR E - 5B R dh 47 L AAS 786 2 B8y BlEcf/E N(m,) -

N(m,) & N(m,) - 2 R[E 1ZEDTEA X" +y* =5 - [B] L 158 i 8 EF& 1B - I
N(m,)=N(5)=8 « X2\ x* +4y* =4 - f5[E] L1518 4 (EAE B > BIN(m,)=N(4)=4 -

Ay(—1,2) A4,(1,2)

A,4(0,1)
Ay(—2,1) A(2,1)
Ay(—2,0 A1(2,0)
Ay(—2,—1) a2 —1) a( ) 1
Ag(—1,-2) Az(1,-2) Ay(0,—1)

1:N(m)=NG)=8k N(m,)=N(4)=4
B BNBS (Legendre) HARHT (Gauss) FEULE EAVIS THREZ HEMEE - 257
FEERE 1 - AESA I TREERE 1 5B EA RS - 2 REs 7 FEs 9 -
[FRFAEH 1] GHEE AR TREEIEE - Fi4])

(EEBTEZ X +y? =m > 3% N (m) B2 N, (m) 5351 R m Y27 RS R 4 6% 1 B35 4 63 3 (1Y(H
> RIIE] 15 8 4[N (m) — Ny (m) | {EF& 55 > BIN(m) = 4[N, (m) - N,(m)] -
B4 © & m=5=1x505 » FTLAN,(5)=2 F.N,(5)=0 - #IN(5)=4(2-0)=8 > &HE 1- O

e RS (B R e h 4 _EAUAS TRERERY - & T TRESERE 2~5 AGEH -
[(FFEEH 2] (RBERMESER - Underwood Dudley [8])
seuv,reZ /{0y Erlur|v o AEREEERE e, B > rlau+py -
[(FFEEHE 3] GEEFITHIEHR  Underwood Dudley [8])
3% p RE X* + Yyt = pHUETES > Al p=1(mod 4) - [ - WL -



[FEEEHE 4) ((ME 5= > Hendrik W. Lenstra Jr. [6])
WETEZRGRERH X2 —sy? =1 ()a% s B5e 2 Fr8ns - AIH AV EREHR B (x, y)=(£1,0) -

()35 s 1 Ry5e 42 E I » 5 %y, Yo By H B —SHIEBEBIAR 5L %, ++/sy, BHA0 x++/sy BRI\

B U 95 SRIERSIHE X,y By xSy = (%, +5Y, )+ o n BEsER -
(FRAEERE 5] (R X° -y =192 MM » Hendrik W. Lenstra Jr. [6])
B804 V) (Xa Yo ) oy (%, V) R “ROTRESA X —sy* =1HYTEREH R - Hopx <x, <--<x, » I
Xosn = XX, T3Y1Yns You = X Yo + XY, ©
ARIFEES A R A e BT BT - 25 I m, (ORGR T A B IF

TR R AT B LR TR > IR 34 R TEMETE 68 -
[E% 3] (TP » Courant, R. and Robbins, H. [5])
REX, p RFEZEEY - 35 X" =u (mod p) AfF - TR u R p YRR -

(£ 4] (REEEB MG > Underwood Dudley [8])
(D% =a+by=d il Hib d BIEPTBIVIERE % o AP EREREET S R |
IS TR » G o FRBBEBY (algebraic integer) » 77T AR BIERL —EHL - S A -

()5 d BRI BT IE RS P55 R — 2 Q(V-d ) YRR a Pyl — 4> AR ER (AU T

WE—SRER) - HAPEREE RIS QW-d)n A > TR d R BAS4YE (Heegner number) -
d (BB R ST > (£41,2,3,7,11,18,43,67,167 FESL{HE -

[5£] Z(J-5) A3 FEME—oiRseEs > K556 =2x3=(1+v-5)(1-V-5) -

[EFE 5) @EZEFERTSR - Courant, R. and Robbins, H. [5])

R p RyAr A U R IEERE - S plu o ISR

[gj _ { EEC LT oc
p —1, FHu AR p iy —ZORIER

[FEfEEH 6] EBRI-EEEH > Euler-Fermat Theorem » Underwood Dudley [8])
% X, m By IR H ged(x,m) =1 > i) x*™ =1 (mod m) > Hrf1 p(m) EBh sk - (i) FEE
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U2 X' =1(mod m) ELUZE/N—{E > Allt|p(m) - Horh p(m) For ks AR m Héim 55

IEFE B -
(5] B BB EEFHm AHER - Hla’ =1(mod p) - FEAEE/INEHE
[FEFEEE 7] (CTRERHIBRALAA]E - BRHIZER] - Courant, R. and Robbins, H. [5])

p-1

2% p FyarE ¥ H ged(a, p) =1 » All()a 2 =1(mod p) FYFSTERI: Ky a Ryt p A9 SRR -

p-1

(ia 2 =-1(mod p) AYFREER: K a Ayl p AIFE —2CRIER -
[FRFEEH 8] (ZIRIGRAVEREAFSHIEIA - Courant, R. and Robbins, H. [5])

p’-1
8

_ p-1
ﬁ(ﬂpjﬁﬁb%@%f@ ’ EU(i)(f) _(-1) 2 = p(mod 4) - (i) (%} - (1)

219

(i) ERERE) & p K EE EU[EJ(%} = (—1)(

=~ BETBeR RV R AR T — AR
(—)EEm EREAVAE < 4 B
() BEEmE -y (¢ =0 Hx|(y*=0) (4)
A > R X, y IR AR A RECA RIRIE 2 2 REE 1 - R x, y R R AREECE ged(x, y) -
[ 1] @EenidEriEz &)
sxged(x, y)=d » Hrfr(x,y) Fs(4) Ui - Ald Ry CHYRE -
[BH] ©d=ged(x,y)>0 - Hild [x Hd |y > Xx[(y*=0) Hy|(x*~0) > Al
AHTEFEERE 2 H1d [[(y -0 -y 1Bd|[(x*=0)—x"] - Bl d [-( >
W d P CHVREL - AL - d BATA CRYREL -
B0 © & (= 60%  d BFA (=6 9P > Hd =1,2,3,6 - B FAILIEREIR (x,y) :
#d=1> B(xy)=(519) + (19,71) ~ (71,265) - (265,989) - (989,3691) % -
&d=2>Hl(x,y)=(0,94) %% - %5d =3 > Hl(x,y)=(15,219) ~ (501,8655) FF -
#d =6 H(x,y)=(6,30) + (30,894) - (114,2598) % - ]
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EEER | IS =2,3,6 8 ()RR (x, ) B (REEHE T (e
e d =105 - S (4)AR (x, y) RREFI AR - B'TETLL555,19,71,265,989, 3691 2 5
SRR {a,) ¢ 8, =18 =52,=4a,,-a,, (122) » b (19, 71) FTHAsehl (5,19) A T
—4f1A% ~ (71,265) T E (19, 71) A T4 - SSFERRIVIEE S L 2 -

(ZE (x, y) 2 F— 4

BUELRST AR (X, y) A T — 40 - Hebx<y - ey | (¢ () » A5

y‘q’ﬁmﬁﬁ:@ﬂ‘
X X

N4HAEATRE R (y, ﬁ]REEI(X, Y)ERT 4 S2HREH 2 -

B = (x,y) = (4,11) H (=58F - H(x, y) ARHY N —4H IR R By

[
o5

j ( 17— 5}:(11,29) - HRE (11,29) 6 B 11 (29% —5) H.29| (11 —0) -

j%ﬁ@ﬂ%ﬁ? 4 » )zt

[WQMJKW-w)_a y{[f;%jz_g]o

[EH 2] ((x, y) AR T — R TE R
2 (%, y) (4N > AG)E ged(x, y) =1 H ¢ RIEZ BB - w1l (%, y) £~ —4HE R

( y X—fj o (i) y=xt (teN) H (=00 - ﬂﬁ(x,y)@;ﬂi?—éﬂﬁg%[y’%j .
(54
X
(4-)
X
()
X

2_¢
[%%1@P? MW—O@%wﬁoggﬁwy

HEYI(X* =0 » &x* ==ty (teN) » HI

(y -5] W —fzfy—“) o Xged(x,y) =1 #y

X

ﬁ%’mmmwiﬁr—@%ﬁbl}go

()& (=00% » & y=xt(teN) H (=0 - HIFELRY
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=~ FIAH K QMR BT RERET L T —4HfE

() =FEGMIRERS
HEE 2 FUR e (D) FUHIAERL N —HAR Z T R Ry ged(x, y) =1 > JERE RS

{a,}:1,1,2,3,5,813,21,34,--- > HIF]#{£F ] gcd(a,, a) =ged(a,, a,) =---=gcd(a,, a,,,) =1 °
MR EEE (2, a,) BH (8, 8) TR T —4EAFMIS - BIT° —(=1x2 » KfF(=-1 -

HERE (8, a,) BH (8, 8,) FTAER T —4AMEIIS » B 2° - (=1x3 » K{F (=1 -
UG EAc s Aol > S8R CEEE -1 -1L > FiEE ( BEEEE - EESREITHEE
TREUBAEIH PR s LA ( REE R - F 175 #amsE < {0} #l{e } o3l B B4R
MR {a, | YT EIRBUEECAPT RS - o7 RS RS0, ) R EBEE e} - [F
IS ¢ (B0 BIRCHE Cog B2 ey ©

Bl - FEE RS {a,} 112358132134, - H

w

()T EHFI{0,} : 0,=a,=1,0=3,=10,=a,=2,0
EEN4EBIRERR %R 0] — (5 =0, %0, » H0<i<nH{,,=-1-
()EEES{e,} : ¢y=8,=0,6,=a,=1e,=a,=3,;=a;=8e, =8, =21 > H{GEIERIEN
Bt e — Lo =6, %6, » HPO<i<nHL,,, =1
HE— ST E R PG MIREET {a, | WiE £ BOEER R R
0°—(, =0 ,%0 ., K e —(, . =€  xe., (5)
FFETT PRI Ro e 2 ARVEE £ oy B L, HTPEETE ? 2 RME 1 BLEHE 3 -
5 1] 3% {a,} B - I4GIBEEHS] > % ocd(ged(a,,a,,),C,) =1 » Higed(a, a,,)=1 -
(8] s%gcd(a,,a,,)=d>1 - Hld|a,.dla,, - FEREEEE 251d|(@,,,-ca,) > 7
Bld|ca,, » HiAged(ged(a,.a,,).c,) =1 Frlld|a,, °

[FEFE ARG d |8, ,,d |8, 5. d a8, -, d |8 > #d |1 BUEECT)E @ 55 - |
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a0, } HES [ {e Y HIRHEMHAHE meE 1 P EEWEE ? 2R EH 3 -
e 3] (GBS s ABEsI e MR E R %)

ax#51{e, }ed{o, } 77l s —

PR MRS {a, | AU IS A s - Al

2 2 2 2
0, =(c{ +2¢,)0,, -0, , 54 e, =(c/ +2¢,)e,,—Ce,, °

(] <0,=a, e,

0n = a‘2n—l = ClaZn 2

=a,, » Hfn>1- AIHES 1 51

2n 3)5_26 Cazn a4t 2n 2 Tﬁf?

2

0, =Cay, , +Ca,, ;=G (Cla'Zn—3 +Ca,, 4 ) +C8;, 3 =Cay, 3 +CCa,, , +Ca,, 5

2 2 2
=0, 3tGC, (aZn 3~ C8,,_ 5)+C A3 (C1 +2¢ )aZn 3 —C; 2905 (Cl +2C2)0n—1_C20n—2

[EIHi A5 e = (7 +2¢,)e, , —Cle, , ° 5H

[t48E 2] (ZF& Cassini
s #%1{o, } ¥i{e, } 73l By —

|
£

4

o

=i
KIS

(R0
PR MRS {a, | FEF SO | AR -

DEC, =10F > (g =—C 3 EC,=-10F > (4 =cf ° (iDEC,=£1F » [, =¢ °
[%Eyq] EE%E 3 %D 0, = (C12 + 2cz)on—l _C220n—2 )5_2 €, = (C12 + 2C2)en—l - szen—Z °
(l)f _ O Oha _ 0, _(C12 +2C2)On _ 0, _C220nfl =c2 Ora O o
odd — - 2 B 2 G
01 O, 01 Oy~ (Cl + 2CZ)On—l Ona G0, Oz Ony

Hoe,=10% > 0,=0,=1 -~ 0, =c? +1 > HHERIBREE

(0] o 0 (0] o O 1 C +
godd = 05 On 1On+l " " =" ' "= = : ’ l‘ ﬁifodd - Cl

n-1 0n On—Z On—l 00 O1 1

BC,=-1Ff > 0,=-1 0, =1~ 0,=¢] -1 [HERBEH

2
'godd = on - On—lo

even

hl =

C].C Cl2 ’ ‘[Lt ’ ﬁevenzclz °



[(E 3] (BB BB FHEMHELENE)
s H 5 {e, } B {o, } 43 il By — 4R MR EF {a, | HIHEEE| KA BEG] > e, =1 H

ng (On ! 0n+1) = ng (en ! en+1) :1 °
[FBEH] Hlite, =+1 > ATDIEEHE 3 MEF{e,} #1{o } 19R —IERMEEEES | HHEHE 1

H1ged(ged(o,,0,,,), (¥1)°) =ged (ged (e, €, ), (+1)°) =1 » (It -

ged(o,,0,,,)=gcd(e,.e,,,)=1 °

[FH 4] (CREKRUEREES| TR 8EE | R B EEE 2 AMEER T —4)
S5 {e, {0, } 57 Bl Ry PRI MEIRF {a, } A BB R A s - Hl
()i ¢, =18 > (5B H 7T H (0,,,0,) ERE F—4Hf# (0,0,,,) » H 0, =—¢7 -
(i) ¢, =18 » (5)=XBITH FHH (0,4,0,) ZE Ak N —4HA# (0,0,,) » Hr 0y, =c
(i) & ¢, = £10% - (S)2URIr AT e (e, €) ERC T —41f# (6 16,,0) » Hpre,,, =cf -
(B89) OHhER 3 A c, =10 > o,=(c/ +2)o0,, -0, , ~ FHEE 3 Xlged(o,,0,,) =1 -
B 2 B 2 AITTE (0,,,0) ZERR T —4Hf# (0,,0,,) » Hfe,, =~ -
B« EBEI{a,} ¢ a,=2a,,+a,, - HIEFI{o MIEMER{% R0, =60, —0,, > H
(ogq =05 =00, =5"—1x29=-2% ; [, =07 0,0, =29° —5x169=-2° ;
WU ER (0,4,0,) AR F—4AA# (0,,0,,,) » Hf1i=234 H ( =—C=—4 -
(i) (i) {75 B ) A -
i« E8G1{a,} ¢ a,=3a,,-a,, » {0, }HIEERE % k0, =70,,-0,, > H
(4 =02—00,=8—1x55=3" ; (,,, =02 —0,0, =55" —8x377=3 ;
BOATER (0,4, 0) ZERY T —4f# (0,0,,) » HA1i=2,34H( =¢ =9 -
i« EE8G1{a} ¢ a, =3a,,-a,, > HIEI{e R G e, =Te,,—¢,, » H

(oen =65 —€8, =21 —3x144=3" ; (

even

e =62 —0,0, =1442 —21x987 =3 ;

HCRTER (e0,8) 2R T4 (e 6) » i i=1234H (pp =¢7 =9 - m
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(2 k(k = 2) et MR E B
BEEPERT K (K = 2) PSSR B AR A F— SRR  SeB k = 1AOHSTE -
(58 5] FIF—PeGMm R st 5 T —480)
2t (a, ) B PEHEE R > HITTE (8,8 ) Ak F 418 (a,a,) » HP1<i<n He=0 -

(8] &k =10% > %Fl{a, | iHiEa, =ca,, » BTN C ELET] -
#a=1-Hla=la,=c,a,=¢,a,=¢,8=C,8=c, > ftbla =¢" -

fhAal—r=a,xa,, &) ~r=c"xe! - Fit - (=0 - |

PEEE R E itk (= 3) PR IR B IHVE > 2R EH 6 -
[(EE 4] CRERMERERSSEES| R ARES | M Ek =R R TR %)

s #5{e, YEE{0,} 73 Hl B PS4 IR I E S {a, | A BBES KA EES - Al

3

2 2
0, = (Clz + CZ)On—l + (C12C2 + C22)0n—2 —CSOH_S e €, = (C”lz + Cz)en—l + (Cl C,+GC, )en—2 —C€ ;5 °

(&) mI5iREs 3 AYEEH] |

(R 6] (K(>3) P MR ERF | F TR R AR T — 4
5 {a, ) Rk (= 3) PR PEIE LS - AU god (god(@,, 8.0, Bpuic), &) =15

0Cd(@,, 8.1+ By 1) =1 o (IEFLERTE (0,4, 0,) APl T4 (0,,0,,1) e (e, 1, 6) Ak 4R

(e, €.0) I > Hepi<i<n -

(EBE] OUIHEE 1380 - 2 god(a,, 8, 8,,0) =d >1 - Hilda,, da,,. - d]a,,, -
FEFETRBBET 2 10 | (@40~ Cilc —CoBucs =~ Cay) * FTbLA [, -
I ged (9ed(@y, yare s Bpues) &) =1 » FikLd |, - FIEEATHES
d|a, ;. dla, o, dla > Bd BT - Fi > god(@,, 8,0, 800) =1 ¢

(II)EB(I)%D ng(an ! an+1’ a n+k 1) 1 /fEI ng(a an+l T an+k—1) = 15\21\213%:‘ ’ ng(ai ! a‘i+l) = 1
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A—ERIL - Hpl<i<n - fign : =[EaEEingsi{a,} @ a,=a,,+2a, ,+3, /%
a,=la,=la,=3a,=6a =132, = 28,a, =60,

HHIAF ged(ay, 8,4, 8,,,) =1 > Hfrl<i<n - {Hgcd(a,, a;) =3, gcd(ag,a,) =4 -

A] FL k(2 3) P4 B E 5 h B Rk 17 ged(ay, a,, ) = 1 BERR T » WA SR B4 -

FTEE 4 51 - FSapitiRim ey {a, | iEEET{e, } Kar&#5{o,} nrEigpk = P& ik A
{%2% 0, = (C12 + CZ)On—l + (C12C2 + CZZ)On—Z _Cgon—s & €, = (Cl2 + Cz)en—l + (C12C2 + C22)en—2 _Cgen—S °

[FJEE AT PSR R K (= 4) PEERTEIRAERA (5 - HHEEE 4 A PR MR R R B
{e.} AT 8T {0, } A AR N —dHEEIEE - #iSRE - |

~ BT E EHVR RGBSR E A T RN TR R
(—)—FEGMIRERZ
R AE A — PR 4R MR A RS 9 A ORI R A2 R B O, X+ y* =m, -+ i RETEL |

AUASFRERTE - B n=1Hc =+10% > BIFEEQ, : x* +y* =2 - [E LEATUHER B

(£1+1) - & FEERERE (ERE TREVIETE - AU FEERES R n=1 H ¢, = £1HYFIE -
[(E 5] (FIH—FEaMRERS IR B B2/ ERgFREEE m EEE)

@, | R PERARIER RS - FIG) (ta,, ta,,,) Hi(+a,,, 78, ) BEIQ, : X" +y* =m, Y/ (EE
TR Hm =" (c] +1) © (i)E m, FAE do+ 3TIATVEIREI - AVENEFRITT R -
[FHA] (DrEH 5 MERREMGRa —(=a,,xa,,,Ha,, —(=a,xa,, * Hf (=0«
MRS &y +an, =8, xa,, +a,xa,, (6)
Bl (*a,, +a,., ) 3 (*a,, ., +a,) BEQ, : X*+y* =4, xa,, +a,xa,,, 07/ [EfE 5 -
()X a, =ca _ =c’a _,=--=C""a » it EA

M, =a,,xa,,+8,x8,, =0 x¢ +¢ xq" =¢"*(¢f +1) > Fm, =g (] +1) -
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BN : &, =2 En=10% > HIEQ, : x*+y*=c¢"?(c’ +1) =2°(4+1) =5 -
En=20F > AIEQ,: x*+y* =¢/"*(¢c/ +1) =2°(4+1) =20 -
SHMERIERE N » HQ, B IUENE (0,0) BERFH B2 2(c? +1) IRELLE -

(i) A ¢2 +1=15% 2 (mod 4) %1 ¢2 + 1 R 1FEAT 4o+ 3BIFTEREL » (23 " 1F1F b0+ 3

RIFVE NS - AR 2n—2 Ryl % - AILE NSRS R BEL - |

U 7] FIA—FER MR BB IR B LA TR EE)

BEOQ, ey =m Hm, =S ) - m, =27x1i[ pr Hqﬁ e g, SR
4o+ 1S Ao+ STIRRESVEI(L< i <U, 1<  <v)Elay,y BIFECEERL 3, {8 - FIIEL 8
FEGEER N(M,) = 4H (2, +1) -
(89 BAE SR FITRREEEE 1 1 N(m,) = 4[N,(m,) — Ny (m,)] 58 N (m,) 19 53— (B 5 2 -
R S HIm, =S 1)+ FLE m, 7R Ao+ TR, - BB Bl -

/V_XAZ ha ha%EEl pflf pgz1 p?,"', pi’ql'”! p:u ﬁﬁﬁéﬂ&ﬂ/\jﬁﬁ ’ :/H;EPK] =1’2’3’“"ai} N

{
B ={h[h, Ao, o, 0 0o, 0 FFATARRAIR > Foefid =2,4,6,, 5, -
C={h|n. BseHar, g, q ) oo o FPAAERRAEAR > Hob A, =135+, -1} -
{
Hifh, =1(mod 4) ~ h =1(mod4) ~ h,=3(mod 4) ~ h.h, =1(mod 4) ;z h,h, =3 (mod 4) >
En(®) =T (@ +1) * n(B)=n(C) Kn(D) =n(E) -

A TR EE 1 BTEEAIN, (M) = n(A) +n(B)+n(D) H N;(m,) =n(C)+n(E) -
Xn(B)=n(C) & n(D)=n(E) - &

N,(m,)—N,(m,) =[n(A)+n(B) +n(D)]-[n(C) +n(E)|=n(A) = l_i[(oci +1) >
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R + B s T BB N(m,) = 4[N,(m,) ~ Ny(m)] = 4] [ (@, +) -

(—4,8 (as, aq) = (4,8) (—3,9) _ (asas) = (3,9)
—_ ay,g) = 8,4
(=8,4) ( )= (8,4) (—9,3) (as,as) = (9,3)
(—8,—4) (8,—4) (=9,-3) (9,-3)
(=4,-8) (4,-8) (—3,-9) (3,—9)
20 x*+y? =805 i 8 8 (A T2 31 x*+y?® =905 i 4 8 (% T2

B e, =2 A n=3> m =2'x5=80 ,;ﬁﬁuN(so)=4f[(ai+1):4(1+1)=8 e
X*+y? =8015 i 8 8 (AL T-BE - 25 2 FfEc, =3Hn=2 " m =3"x(2x5) » fLL

N (90) = 4H(a +1)=4(01+1) =8 » # x> +y* =90 1& i i 8 {EF& T8 » & HE 3 - [ ]

(O =FERMERERSHe, =1
B2 E—Ei 5 U ISR MR AR BRI IB I » R PSR M AR A B I AL AR A BEL (A2

EREG)AH ) — Ly =0,1%0,,, F2 € —(,, =8, X R =R A2
Orf + er? :on -1 x On+l + en -1 X en+1 + (K odd + L?even) (7)
(DA (to, te,) 8 (e, t0,) HEIQ, : X* +y* = m, LAY/ \[EHE TR - H

mc:On 1XO +e n+l+(€odd +€even) ° EE%@ 4 %D'ZI-:?CZ :1% ’ ﬁodd +€even :(_012)+012 :O ’

n+1
n+l

EERTHEEM, - BIm=o0,,x0,,+6, %€, » & FFMISeEm, (oM -

EEEEREY{a,}  a,=a,,+a,, » A
n=1:0,x0,+e,xe,=1x2+0x3=2=a, ; Nn=2 : 0, x0,+€ xe, =1x5+1x8=13=4a, ;
n=3:0,x0,+6,xe,=2x13+3x21=89=a, ; n=4 : 0,x0,+€,x6 =5x34+8x55=2a,;

DU 2R EEEEn > m =0, ,%x0,,,+€ %€, =a, ,  ioASHME 6-

Bl - BEEXES] > En=10F QIEQ  x*+y* =a,=2;
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En=20%> HIEQ,: x*+y*=a,=13 ; En=30F > AIEQ,: X’ +y*=a, =

HNMEBTERE - HQ, BEUENE (0,0) H¥R¥H Ba,,  WELOHE -
[#E 6] FIH B4R MERERTEETE E2/D ) (EE-FREEE m EHE)

2 fa VB T IS SMEBEERS] > H(+a,, +a,, ) B (+a,,,,+a, ) BEIQ, | X +y? =m, -8/ UEK T
wE s Hrpm = a,, - () HIRBEEEIE =15 - MIUERS TR (£1,41) -
(B ()24 (ro,,+e,) Bl (+e,, +0,) BIEIQ, 1 ¥ +y? =m, LA/ [EHE T2 » Hrp

m.=0, , X0, +€ _

n+1 n+l

+(l gy + 1

even )

PAN = b ) = o
~ On - aZn 15‘\1 en - a2n ;E\:EFI n 21 E\U on -1 x on+l + e en+1 - a2n—2 x aZn + a2n—1 X a2n+1

HES 1 EiBaEREA

Qg =Gy, +1- Ayn_3 (: A8y, , taa,,_ 3)

(C a4n 3 + a4n 4)+ a4n 3 (C +1) 4n-3 +C a4n—4 (: a3a4n—3 + a26"4n—4)
2

1

( ) Ca4n 4 T8y 5)+Ca4n 4 (C +2C ) 4n-4 +(012 +1)a4n—5(: 84854 +a3a4n—5)

= =8,,8,,+3,,,a

onet = Opy X0,y €, XE€

n+l

—[J:t’ mc:onlxonﬂ_'_e e+1:a‘4n—l ’:/H;Eijnzj'o .

[EH 8] (CFEgrMREBE Rl HEREE 5 AUEEE m, EHE)

it {a, | Ry ISERMAEIEEEG - HIG) a5, + 85, =8y, © (i)F play,,,  Hip ke AlE
Q. X +y =a, BN FEEGEE R p=22 p=40+1 -
[8HH]) ()HHHa;, , +a;, =2, * JeiECc, =105 a,,=a,a,,+a,a, > Hfig,feN -
e, ,=Ca, 1 ta,.,,=8-8,,,+3-3,,, (& =1a =c) HEEBEEH

a,p5=a:" (Claa+ﬂ—2 + aa+ﬂ—3) +a- aa+ﬂ—2 = (al +Ca )aa+ﬂ—2 +8,78,,54

=d;- aa+ﬂ—2 +a,- aa+ﬁ—3 =a, aﬂ+1 +a,. aﬂ

N 4 _ _ A2 2
Fir A aa+/5’ a aﬂ+l +a, a j{&%ac Ay = a2n+(2n—1) =&y, 8y, Ty 8y =8y, Tay,, °
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ﬂ:[: ’ a22n—1—|_a‘22n = a4n—1 °
(DA a5, +a5, =ay,, * TR +y? =@, FMFERE T8
Py By 10 850) BBy, 8y ) IERE X +y* =0, F# > % pla,, » Hibp WEE BEH

FHHH X+ Yy = p AR AR R p=28 p=4w+1 -
TR R TR T 4 12 HEBEFIBRTY 0 80 1 - FirlL
p=x"+y* =015 2 (mod 4) - {H p KEH > p=28 p=4w+1 -
BN CRIp=2=1+1 > Rk p>2 0 BN p=4o+l > FIFE—#Eu B

0 < <515 4" +1=0 (mod p) » HFHE—HEWEx, Y, 1y (EAFL< 1y < P ELX +y = 4P -
%y >1 > EUERE e, f HO<e, f<”° [ x=e (mod 4,) Hy=f (mod s,) - Hl
0<e2+f2s”—;ax2+yzze2+f2 (mod 4, ,amﬁﬁéﬁgﬂ'@@sﬂ«%ﬁ
&+ 12 =" gty (1o 0) (11" pt) =(X° +y?) (&7 + £2) = (ex+ fy)" +(ey— fx)* «

Xex+ fy=x*+y* (mod ) = 1, p (Mod £4,) =0 (mod 14,) H.

2
ey — fx=xy—yx (mod 4,) =0 (mod z,) ’ﬁﬁu(e“ fyj +[eyu‘ fX] —p'pH1Su' <o

uO 0
B 1, Ry B/ NEEEBOPIE - i p, =1 < UL > [BIQ, 2 X +y* =a,, AR IR R

p=28p=4w+1- ]

(=2 9] CRIFE PS5 B LA FREAO (%)
WE QX +y =a,, » Hfin2l %a4nl:zyxfl[ pr » Hth p, By Ao+ 1 B B B
(A<i<u)H o BIESEE y BIEEEE - HIN(m) = 4f[ (e, +1) -
(3B5] MR 8 Im, = a,,, IV ERIE B o+ L REYEE - A Ao+ 37
FBC FDIN (M) =0 ¢ Pt ETEER 1 N =Ny, ) =4[ [(@+D) -
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CE#E 10] FIHZFERIEBRERT R B LR ER TR HBEi5E)

i% (+0,,+e,) B (xe,, £0,) BIEIQ, : x* +y* =a,, , bF/E&FB: - Al()i#E (0, €,) B2 (-0, —e,) A,
B 77 12 Rl 47 X" +oxy—y® =1 ¢ (i) 1 (0,,-e,) ¥ (-0,.€,) HYHLEN J7 12 = By e lfy 4%
x* —cxy —y* =1 - (iii) i (e,,0,) & (~e,,~0,) HYHET TR A 45 X —cxy —y* = =1 « (iv)ifd
(e,,—0,) £ (—&,,0,) FYFNBI TR0 Ry E T4 X + o)y — y* = =1 > Hrp B RS n =105 - Hil
PR RE R BRALE X +y® =1 -

[ZEH] fEE 6 &1 (+o,,%e,) Ei(+e,,0,) HEIQ, : X +y* =2, , FHY/(EMETH - HEK

By n=115F > (A VIER T8 R (£1, 1) - e — (@A -
(OETE TR (+o,,+6,) Kf - D@14 (0,,¢,) Bl (-0,,—e,) HHZERBE 1S

2 2 2 2 % & PN P Qna G
0, +C0.€,—€, =0, (on +Clen) —€,=0,0,,—-€ = - =
€ O Qn G a2n An
)]
— (-1) Qnp  Ana =(_1)2 Q-3 a2n—2 — (- l) n|@1 & — (- 1)2n _1
QB 2n 2n-2 2n-1 a, 01
FTLARE T8 (0, €,) B (-0, —€, ) fE X* +Cxy —y* =1 I
R » - RESRHEMEBE R S =c2+4>0 » X2 +cxy—y* =11ETF B ih4 -
B © Llc, =2 555 > SHIE 4 DT, -
()& fEAS TR (0,,—€,) B1(-0,,e,) HHIEAIBE K (®)F i Fy
or? _Clon (_en)_(_en)2 :03 +Clonen _erf = On (On +Clen)_e§ = 0n0n+1 _erf =1-
AT LM T8 (0,,—€,) B (-0,,e,) FEX* —cxy—y =1 | -
R = REHERHIEME R 6 = (—¢)* +4>0 » X2 +cxy—y* =1AVEIE fs e h 4R -
B0 - Dle =2 Bl - 2R 4 hEEFHET, -
(i) A& T (e, 0,) B (—e,,—0,) A5 IE():EIH 167 —c0,e, —0; =—1 ©)

B LK 785 (e,,0,) B (—e,,—0,) 1E X2 —Cxy —y? =—1 | »
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Rt > = REMEREIEMEE RS = (—¢,)* +4>0 » X’ +coxy—y* =LA R Edh 43 -

4 3 (+0, %e,) Bl (xe,, xo,) IIHENETY
BN : Llc, =2 0] SFE 4 PEEHLT, -
(V) A5 T2 (e, —0,) B (~e,,0,) FLHIZERHIR R ()= Fy

e’? +GE, (_On)_(_on)2 =e§ —C0,8, _or? =€, (en _Clon)_or? =661 _or? =-1
it L& T8 (e,,—0,) B (—e,,0,) FEX® +Ccxy—y? =1 F -
PRI » - RERHIEEE R S =2 +4>0 » X2 +cxy—y* =1HYEE B dh 4 -

B - Lhe, =2 R - 2R84 fEEdhaRT, |

T~ BRETREHh AR ERVRS TR R E RS T R EBI TR

[EI IR FH — PR — P AR I R A S5 9 A R A R (AR Sl 4 H X —sy® =m,
HE— U ERET A AR H,_ERYRTRERTRE -
(—)—FERMERERS
(48 7] FIA—fERERERT RSl 2/ DIERTRE m, EHE)

2t {a, | Ry PSARMEIRIERE - Al (+a,,,, +a, ) REERRARH, ¢ X* —sy® =m, _EAYPO{ERS -5 -
> Hom, =" (e )
[FEA] thEs 5 50mTH (o, a) B N —4Hf# (o, @, ) - Hl<i<nH (=0 -

Frolaf % @i a’ —(=a ,xa , Ha’, —(=a xa,, » Hif (=0 » EE—XFELL(-s) I
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o —a N 2 2
J:%—‘ft{%: a,,—Ssa, =a,Xa,,—Sa,; Xa,; ’ EI—‘I

(iaml' ia‘n ) /Z%%EEH‘Z‘\% Hn : X2 - Sy2 = an X an+2 - San—l x an+l J:E]/JIE”*%%E °

2n-2

—s¢ P xe =¢

n+l

Na,=ca,,=ca,,==¢"a=¢" " film =¢ " xq (¢l -s) -
Bl : ZiEc, =2,5=2 > En=1H > BRI, x> —2y?* =2°(4-2)=3 - & n=20%
HEEfh4R H, : X —2y* =2°(4-2) =12 - #En=30% » A4 H, 0 x* -2y* =48 -

BN ESIERE N - B H, BHEF0R (0,0) BYFELERERER - |

(R 1] GIF—FEGERERT TR A T8 fH)
EYSERH, 1 xC —sy? =cE(CF —s) » RIG)E s BTN o SR EATRERS TR
o (ii)8 s FBTERFTHES SR, ARS8 T8 -
CRBAY ()8 s VT » FS X —sy® = (x+ /sy )(x—/sy) ELm, (n) 53 a S (e
TRELd Bile, (1<i<x) » HIm (n)=de » FrEAx+sy =d,, x—/sy =e iR TR SHA
o BRI e, BRI T8 -
() EETEAEERE 4 AT X° — sy =LA9# 2 SRV ET ELELR P IR S 4 -

2% (X ) AR H GRS ERE — ERER B (u;,v,) Fy x* —sy® = LI TR IERH
filf > Hoeri, jeN » B —sy? =" ?(c] —s) Huj -svj =1 » Ik
(x + yixE)(uj +Vv, Js) = (XU, +YV;8) +(xV; + yiuj)ﬁ =

2 2 _ 2 2 2 2 2 2
(OGU; +8y,V;)" —s(XV; + Yu;)” = %7 (U] —sv;) —sy; (U] —svj)

=x’-1-sy;-1=x’—sy? =c?"?(c? —s)

W (xu, +Syivj)2 —s(xv; + yiuj)2 =c;"(c) —s) - AT (GU; +sYv;, XV, +Yu;) RyEERhER H,

Jite= iy — IE RS -
NI - S50, | RIEEIREEE - e dhaR H, DA MR (a1 - |
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()P iR ER T FLc, - -
HEE ) P MR ) 2 AR 51 (2 ()0 B e i T R By

H, 2 x* —sy® =m, » ()P B RRE R T s 155

2 2 /
€, —S0,=€, ; X€,,; —SO,; X +(£ even st odd ) ° (10)

n+1 n+1

A0 (te,, to,) HEEHILRH, - x” —sy® = m, LHYVU{ERE 786 - Hop
ni1 S04 X n+1+(ceven _Sgodd) ° %Tﬁ1§;ﬁ;§ EE%@ 4 ,lﬂ]zéj C, =-1Hs :1E:_jﬁ‘ ’

m, =€, xe

f - Sf odd — C12 _012 = O ’ ED mh = en—l X en+1 - On—l X 0n+1 > E‘F?jjikgﬁé mh E/\jllﬁz}g

P ISR {a,) ¢ a, =2a,,-a,, Hs=1 » HIATHEIEE]

He#y{o,} : 0,=a,=-10=a=10,=8,=3,0,=8,=50,=a,=7,0,=a, =9,
BEE{e,}  ¢,=a,=0,e,=a,=2,6,=a,=4,e,=a,=6,e, =3, =8,
n=1e,xe,—-0,x0,=0x4-3x(-1)=3=a, ; Nn=2,6,xe,—-0,x0,=2x6-1x5=7=a, ;
n=3e,xe,-0,x0, =4x8-3x7=11=4a, : n=4,e;xe,-0,x0, =6x10-5x9=15=a;
DU R TR RN > my=a,, - Hfnzl - ZHSHEME 8-

Bl EpE PR MRS {a, ) ¢ a,=238,,-a,, Hs=1"

En=10F > AIEEMR4H, 0 X —y* =a, =3 5 En=2 > AIEii4H, : x* ~y* =a,=7 -

HMERIERR - Bl H, X"~y =a,,  BHEUHLE (0,0) AYELLE L -
(HE 8] (FIHZFERMBEES R b b2/ DIER- T8 H m, EEE)
5 {e,} B1{o,} 73 il ks “FE4RMEIRIEEE {a, | ARG AT EES - H (xe,,0,) Ryl

GRH, 0 X2 —y? =m, EAYPI(ER TEE > Hhm, =a,,, °
(] HE 8 HEs=18f > FgAmM, =a,, , IHE
(B8] H(10)=040 (e, , +0,) AEERILR H, © x* —y* =m, EAYVU{E RS 7B o

A0 = — , _ — — o
~ On - a2n—1 /ﬁi e a ;H\:EFI n>1 E\U €1 X€11 =0, 1 X0, =8y 1 Xy — 8y, , X3y,

19



HHES 1 BhEEER
Qna =Gy, -1 Ans (: e, , + a1a4n—3)
=C (C Ay 3~y 4) A3 = (C12 _1) a3 —Ca,, 4 (: Aa,, 53— aza4n74)

( 12_ ) Clayn g — 4, 5)_C1a4n74 :(Cl3 _2C1)a4n74 _(C12 +1) s (: Qa0 _asa4n75)

d,, —a, 44 =€

=---=a X€,.,—0, 1 %X0, .,

2n-2

NIE > my=a,,, ° H

2n-17"2n+1 n-1 n+l

[(£E 9] CRERMERERSINFITEZEE)
#{a, | By T ISRAIREES] - e, -8, =a,,,

[3B9H]) Z6W ey, —ay, =a,,, * JuibEc, =-1Ff > a, ,=a,a,,+a,8, > Hg,feN -
FE Q=051 8,,5,=8,78,,5,,—8°8,, 5, (& a = 1 a, = Cl) H B

8p =8 (G, — aa+ﬁ—3) -4 aa+/z ,=(Ca,—)a,.;,~ 38,43

=&;78,,5,78,78,,5,="""=28,°8;,—38,,8;

\ — _ _ A2 2
FirA aa+/5’ - aaaﬂ+1 218 RS Ay = 2n+(2n—1) =&y, 8y, 8y, "Ry =, —8y, °

RILE - &, — 2n—1 =d, ° |

(e 12] (FIHZFE4R MR EEG [HRe R iR DAV TR (ERD)

_Sonflxo +(€even _Sgodd) ’ EU(U%E%?%H J:

n+1 n+1

SREERARH, 0 X —sy? =m, > Hirfim, =e , xe

ZE/VFVUERS TR (e, 20,) » ()& s Roe PR - g H, EATREFS 145 -
(i) & s A Ry5e e P78 B H, EAHER 2 (Efs 18k -
(FEH] (7IaMEE 8 e 11 e - |

CEE 13] (FIFHZFEsR M RE S HRa T ih iR AR e TR BB 2 0)

% (te,, +0,) B4R H 1 X —sy® =m, FPOERS T8 ()% ¢, =-2,c,=-1 > Al (+e,,£0,) {1y
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P A2 B A A B4R X —2x2y2 +y* —2x° —2y? +1=0 - (ii)%|c, >3 > Hll##E (e,,0,) B
(—e,,—0,) IEIET R =0 R 4R X2 —cxy + Y2 =1 # (e,,—0,) B (—e,, 0,) AT e =0 Ry e iy
P +exy+y’=1-

[EBEH] HH(10)=K1 (xe,,0,) R Hh4R H, : X* —sy” =m, _FPU{EMHEF-B -
()& ¢,=2,c, = -1 > #&7-%f (te,,+0,) By (£(i +1),4) - Hrpl<i<n-1 - BEAHBPIET
FoMISHMAESCE AR > BT (X +y —D(x+y+D(X—y +)(x -y -1 =0 - HHIB TS
Xt —2X°y2 4yt —2x2 —2y? +1=0 -
() ER&THEFs (te,,+0,) H|c > 305 » BREMETHh(e,,0,) B (-e,,~0,) HHEBE

aZ n a2 n+l
a2 n-1 a2 n

2 2 _ .2 _
e’ —ce0,+0; =€’ —0,0 =

nn+l T

a, aiHo 1

o 0‘:1 (11)

0 €

n n

FiTLURE T8 (e, 0,) B (~e,,—0 ) E X" —cxy +y* =1 | «

Mo RAGHIEME RN 6 = (—¢)’ —4>0 » X*+cxy—y* =1HVETE Beihss -

Bian = Dle, =3 Foffl » 25 E S PEEHh4RT, -

Q@FEMETH (e,,—0,) B (~e,,0,) HEEAMBEK (DX e] +ce, (—0,)+(-0,)° =1 >
FitLARS ¥ (e,,0,) B (€, —0 ) 7E X* +Cxy +y* =1 |

“REGHEWER 6= (c) +4>0 > FrLL X +exy+y? =1HVE A EEdhaR -

5 ¢ i (xe,,*0,) HVENPTE P
RS HERBE R 6 =(c,)° +4>0 > FrbLx® +exy +y? =1AYEIE BEEdhss -
fian - Pl =3 Bl - 2H[E 5 FEEFHLRT, - [ |
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~ BRay B R AR HIAR TR
AHFAETREAMEEIE, : x* +sy* =m I - s ZHUBMAVBOREES < BERET 272Uk

WEETRES > & s =2,3F > ARSI m, dE NEHRTY > (HER HaR BARANEL > EINE
YRR AT B - IS IR e M BR8] m, B N -
() EREEGEAAETE
(e 14] (-s BfS p YZRFERE p BT EERMEE)
i p RyErE R ()4 —s Ryl p IV JCORIER - Hirprs B BRARGE > Allp B 1 PREERR -
(iDSZ > % p Rk | TREEER - Al —s Rl p B JRIER - Hors R Rrganiy -
® 10 p RFFEEH

s p RFEEER s p R EER
p=1(mod 4) 2 p =13 (mod 8)
3 p=1(mod 6) 7 p=17,9,11,15,23,25 (mod 28)
11 p=135,9,15 (mod 22) 19 p=15,7,9,1117,23, 25,35 (mod 38)
43 p=9111315,17,21,23,25,31,41,47,53,57,59,67,79,83,81 (mod 86)
67 p=13,15,17,23,29,37,47,59,71,73,83,89,103,127,131,149 (mod 134)
163 p=4143,47,53,71,83,97,113,131,151,167,173,179,197, 251, 281,307 (mod 326)

[REHH] (DR X (115 X" = —s (mod p) - 7 FHBRAL- B G E BRI X" =1 (mod p)

p-1

oy z[P ) BB xP = x [p‘J (Xz)f E(_S)pil (mod p) > ED(_S)% =1(mod p) - (12)
e (12)AHYHE AR 1| PREER -

Bl : s =3 » EHEB p—6o+1(oeN N EF > (-3)7 =1(mod p) -

UE P =60-+5 (< N U{ODTF » (-3)'7 =—L(mod p) FHZ(-3) 7 =L(mod p) -

& p=1(mod 6) RUTYETHL -

DRIEE > 5 —s Bl p B9 ORISR - Al p RAGEER -

(i) TR EE 8- RFERAVERIERSTHIANARE p AR 1 TREBER > Al-s B p
YRGS - Horprs Ry BARANES -

B0 - =584 p=1,7,9,1115,23 25 (mod 28) - HAII-7 Ryfbt p (Y JCRIER -
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& p=28w+11H} > HTEMAEEHE 8 Al

e A

:(—1)56“’*20(MJ (;j (-1 2 x(7j( 1)( j( j

7

FTHERHE p=28w+11Hs > —7 ffH p AV ZORIER |

TR 15 b TR A SR LA A (1, 0) 5 (0, ) I (x,y) » Lt
BB AR ST - B X +7y? =T HJSARE 0,41) 5 X +7y? = 7°
PRER  (47,0) § 3 +7y? = T° HPREILES (0, 47) -

(5 151 (B +5y° =] | " BB TERBAIEE)
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